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Protokoll fra NHFs Domskomites behandling av sak 018/13-15 den 06.11.2014 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 018 13-15 Dato til DOK: 23.10.2014 

Kampdato: 18.10.2014 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Protest på dommeravgjørelse / feil regelanvendelse 

Kampnr: 50G1601038 

Kampmotstandere: Steinkjer HK – Lundamo 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

NHF Region Midt-Norge har sendt over en protest fra Steinkjer HK i forbindelse med kamp 50G1601038. 

Protesten er rettidig inngitt. 

 

Steinkjer HK protesterer på at de fikk 2 x 2 minutter utvisning på slutten av kampen, og mener det 

korrekte skulle være 1 x 4 minutter og at dette fikk direkte avgjørelse på kampresultatet. 

 

Forløpet til utvisningen var en spillers munnbruk mot dommer.  Han fikk da 2 minutter, og fortsatte med 

dårlig adferd ved laglederbenken på vei ut.  Dette medførte et rødt kort.  Dommerne diskuterte om han 

skulle ha 1 x 4 min, men endte på at laget skulle spille med 4 utespillere de siste 2 minuttene. 

 

Ved behandlingen forelå 

1. Innmeldingsskjema av domssak fra NHF Region Midt-Norge 

2. Kamprapport 

3. Protest fra Steinkjer HK 

4. Kvittering for innbetalt protestgebyr 

5. Uttalelse fra dommerne 

6. Uttalelse fra sekretariat 

  



 

Domskomiteens vurdering 

Domskomiteen har vurdert de mottatte dokumenter knyttet til protesten fra Steinkjer HK og har 

følgende bemerkninger og vurdering av saken: 

 

Det synes klart at spilletiden ikke var satt i gang mellom de to forseelsene, og ved mer enn en 

forseelse i samme situasjon kommer spilleregel 16.9 til anvendelse, og her 16.9 c.  Laget skulle 

vært redusert i 4 minutter. 

 

Dommerne valgte at laget skulle reduseres med 2 spillere i 2 min, som ikke er korrekt i henhold 

til ovennevnte. 

 

Steinkjer HK anfører i sin protest at dette kan ha hatt betydning for kamputfallet.  Domskomiteen 

vurderer at det ikke kan utelukkes, og at feil regelanvendelse således kan ha hatt innvirkning på 

kampens resultat.  

 

Protesten tas til følge og ny kamp berammes. 

 

Kjennelse 

1. Protesten tas til følge og ny kamp berammes. 

2. Protestgebyret tilbakebetales til Steinkjer HK. 

 

Domskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement, 

kapittel 95, bestemmelser om anker.  Ankefristen er 5 virkedager fra forkynnelsesdato.  

Ankegebyret er kr 1.500,-.  En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.   

I henhold til § 95-3.4 skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av 

lederen i håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må 

undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 06.11.2014 

Ankefrist: 14.11.2014 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 07.11.2014 

E-post: Til protesterende klubb, kampens motstander, dommere og region.  

 


